

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
за спеціальністю 053 Психологія

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії у галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія», яка рекомендується до впровадження в освітньому закладі ІПООД імені Івана Зязюна НАПН України розроблена у відповідності до сучасної законодавчої бази та відображає стратегію Інституту, галузевий та регіональний контекст. Тематичне спрямування ОНП є унікальною освітньою пропозицією з підготовки фахівців цього освітнього рівня, оскільки відображає актуальну для України проблему підготовки викладачів-дослідників для роботи з дорослими у сфері психології праці та психологічного супроводу освіти дорослих.

Метою ОНП є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у світовий науково-освітній простір фахівця здатного до самостійної науково-дослідницької, викладацької та практичної діяльності у вищих навчальних закладах. ОНП є результатом роботи проектної групи, до складу якої увійшли провідні вчені в галузі психології з успішним досвідом підготовки наукових кадрів – доктори, кандидати психологічних наук та представники стейкхолдерів. Зміст ОНП відповідає її тематиці, структура та має логічну будову, міжпредметні зв'язки і надає можливість задовольнити освітні та наукові потреби здобувачів PhD завдяки переліку загальних, професійних навчальних дисциплін, дисциплін вільного вибору та програми викладацької практики.

Програма спрямована на засвоєння всіх видів професійної діяльності, до яких готується аспірант та містить достатню кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також чітко окреслені компетентності та програмні результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач цього рівня вищої освіти. У програмі зазначене ресурсне забезпечення освітнього закладу, що є достатнім для організації та здійснення навчального процесу на високому освітньому рівні.

ВИСНОВОК: Освітньо-наукова програма «Психологія праці та психологічний супровід освіти дорослих» повною мірою відповідає чинним вимогам, що висуваються до навчальних програм для здобувачів ступеня доктора філософії на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти у галузі 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія» і рекомендується до застосування у навчальній діяльності системи вищої освіти України.

доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри початкової освіти,
природничих і математичних дисциплін
та методик їх викладання Подільського
національного педагогічного університету
імені В. Г. Короленка



Федій О. А.